
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr. 9636/23.07.2024 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 13 iunie 2024, în sedinţa ordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 13 consilieri locali din 14 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi. 

La sedinta sunt prezenti domnul Deaconu Viorel din partea locuitorilor orasului 
Brezoi si domnii viitori consilieri locali Suldac Alin si Rata Catalin. 

Domnul Presedinte Spiru Marian deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta ordinara 
a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul Orasului Brezoi, 
dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.195 din 07 .06.2024,convocarea fiind efectuata 
prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 
13.06.2024; 

2.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 17.05.2024; 

3.Aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 30.05.2024; 

4.Proiect de hotarare privind" Depunerea juramantului de catre doamna Antone 
Mihaela Elena, urmatorul supleant pe lista de candidati a Partidului Umanist(Social­
Liberal). si modificare componentei Comisiei nr.4 pentru Amenajarea teritoriului, 
Urbanism, Realizarea 1 crarilor publice, Protectia mediului, Conservarea monumentelor 
istorice si Arhitectura". 

5.Proiect de hotarare privind " Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 
3 luni"; 

6.Proiect de hotarare privind " Aprobarea rectificarii bugetului general de venituri si 
cheltuieli pe anul 2024". 

7.Proiect de hotarare privind "Aprobarea Regulamentului de organizare şi 
funcţionare a serviciului ublic de salubrizare din judeţul Vâlcea"; 

8.Proiect de hot rare privind " Aprobarea documentelor necesare demarării 
procedurii de atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de 



salubrizare constând în colectare separată, transport separat, transfer al deşeurilor 
municipale în Judeţul Vâlcea, sortare în staţiile de sortare Râureni şi Brezoi, compostare în 
staţia de compost Râureni şi operare a centrelor de aport voluntar (CA V)"; 

9.Proiect de hotarare privind" Aprobarea documentelor necesare demarării 
procedurii de atribuir a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de 
salubrizare constând î sortare în staţia de sortare Roeşti, tratare mecano-biologică şi 
operarea depozitului R eşti". 

1 O.Proiect de '1otarare privind" Aprobarea depunerii proiectului cu titlul 
,,Îmbunătăţirea calităţii vieţii în oraşul Brezoi, prin înfiinţarea unui centru multifuncţional 
pentru tineret şi prin amenajarea spaţiilor urbane", cod SMIS < 327349 > în vederea 
finantării acestuia în cadrul PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OL TENIA 2021-

, 

2027, Prioritatea 7 - Dezvoltare teritorială sustenabilă, Obiectiv specific 5.1 - Promovarea 
dezvoltării integrate şi incluzive în domeniul social, economic şi al mediului, precum şi a 
culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil şi a securităţii în zonele urbane, 
Domenii intervenţie 16 -Protejarea, dezvoltarea şi promovarea patrimoniului cultural şi a 
serviciilor culturale/168-Regenerarea fizica si securitatea spatiilor publice, în scopul 
implementării etapei a II a şi finalizării integrale a acestui proiect"; 

11.Proiect de hotarare privind" Aprobarea depunerii proiectului ,,Îmbunătăţirea 
infrastructurii educaţionale şi reabilitare spaţiu urban", cod SMIS < 324550 >în vederea 
finanţării acestuia în cadrul PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-

2027, Prioritatea 7 Dezvoltare teritorială sustenabilă, Obiectiv specific 5.1 Promovarea 
dezvoltării integrate şi i cluzive în domeniul social, economic şi al mediului, precum şi a 
culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil şi a securităţii în zonele urbane, 
Domenii intervenţie 166-Protejarea, dezvoltarea şi promovarea patrimoniului cultural şi a 
serviciilor culturale/168-Regenerarea fizica si securitatea spatiilor publice, în scopul 
implementării etapei a II a şi finalizării integrale a acestui proiect." 

12.Diverse 
Domnul Presedinte de sedinta da citire si completarii ordinii de zi: 
I .Proiect de hotarare privind" Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului 

general, pentru proiectul "Imbunatatirea serviciilor publice pentru cresterea calitatii vietii 
cetatenilor prin digitalizare", faza SF". 

2.Proiect de hotarare privind" Aprobarea Protocolului de cooperare încheiat intre 
Judetul Valcea prin Consiliul Judetean Valcea si Grasul Brezoi prin Consiliul Local al 
Grasului Brezoi pentru asigurarea sprijinului financiar in vederea organizarii evenimentului 
cultural Open Air Blues Festival Brezoi". 

Domnul consilier Dulcea Eugen spune ca vrea sa mentioneze faptul ca in sedinta din 
data de 17.05.2024 consilierii PSD nu au votat deloc, adica nu au fost împotriva, abtineri ci 
doar ca nu au votat deloc proiectul cu gazele. 



Domnul Presedinte de sedinta supune la vot ordinea de zi si completarea acesteia care 
se voteaza cu 13 voturi "pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv 
aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 17.05.2024 care se voteaza 
cu 12 voturi „pentru" i 1 abtinere din partea domnului consilier local Petrescu Florinei 
Cornel. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv 
aprobarea procesului verbal al sedintei ordinare din data de 30.05.2024 care se voteaza cu 
13 voturi „pentru" . 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind" Depunerea juramantului de catre doamna Antone Mihaela Elena, 
urmatorul supleant pe lista de candidati a Partidului Umanist(Social-Liberal). si 
modificarea componentei Comisiei nr.4 pentru Amenajarea teritoriului, Urbanism, 
Realizarea lucrarilor p blice, Protectia mediului, Conservarea monumentelor istorice si 
Arhitectura". 

Dl. Presedinte de sedinta da citire referatului. 
Doamna Antone ihaela Elena depune juramantul conform prevederilor Codului 

Administrativ si-1 semneaza, <lupa care i se pune in vedere de catre Presedintele de sedinta 
ca va participa la vot în continuare. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 

voturi „pentru" si 1 „abtinere „din partea doamnei Antone Mihaela Elena. 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" Alegerea presedintelui de sedinta pentru o perioada de 3 luni". 
Presedinte da citire raportului de specialitate. 

Comisiile de pecialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 

voturi „pentru" si 1 „abtmere „ a domnului consilier local Varaticeanu Florian care a fost 
ales ca presedinte de sedinta. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind" Aprobarea rectificarii bugetului general de venituri si cheltuieli pe anul 
2024"; 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Domnul consilier local Dulcea ia cuvantul si spune ca nu intelege despre ce sume este 

vorba la acest proiect. 
Domnul Viceprimar raspunde ca este vorba de suma alocata pentru festival. 

Comisiile de pecialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 

voturi „pentru" si 1 „abti ere „ a domnului consilier local Popescu Constantin. 
Dlconsilier local Popescu Constantin spune ca vrea sa -si motiveze abtinerea 

domnului si spune ca"mi -am dat seama acum la sfarsit de mandat ca votul meu este nul.In 
decursul celor 3 ani am facut cateva propuneri in consiliul local privind repararea salii de 
sport, amenajarea terenului de sport, problema cainiilor comunitari la acre domnul primar 



a spus ca se vor rezolva si acum in campania electorala viitorii consilieri locali au in 
program aceleasi proie te pe care eu le-am propus in consiliu. 

Dl. Presedinte de sedinta spune ca astfel de probleme se discuta la diverse si trece 
mai departe la urmator 1 punct din ordinea de zi. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.7 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind" Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a serviciului 
public de salubrizare din judeţul Vâlcea"; 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Dl.Viceprimar ia cuvantul si spune ca acest proiect a mai fost aprobat si in luna 

februarie dar pentru ca i tre timp a suferit modificari noi, se impune aprobarea lui in forma 
actuala. 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca multe <lina nexele trimise la acest proiect sunt 
goale. 

Domnul Presedi te de sedinta spune ca nici dumnealui nu intelege prea mult din 
documentatia trimisa pe tru ca este foarte mare si intreaba cand se va implementa? 

Dl. Viceprimar spune ca termenul este la sfarsitul lunii noiembrie, deci pana la 
sfarsitul anului si vom avea un unic operatorde salubritate. 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca avand in vedere ca a primit anexe goale se abtine 
la vot. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 voturi 

„pentru" si 2 „abtineri" ale domnilor consilieri locali Dulcea Eugen si Popescu Constantin. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind" Aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de atribuire a 
Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare constând în colectare 
separată, transport separat, transfer al deşeurilor municipale în Judeţul Vâlcea, sortare în 
staţiile de sortare Râure i şi Brezoi, compostare în staţia de compost Râureni şi operare a 
centrelor de aport voluntar (CA V)". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presed nte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 13 voturi „pentru" si 1 ,abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.9 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Aprobarea documentelor necesare demarării procedurii de 
atribuire a Contractului de delegare prin concesiune a Serviciului de salubrizare constând în 
sortare în staţia de sortar Roeşti, tratare mecano-biologică şi operarea depozitului Roeşti". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 

voturi „pentru" si 1 „abti ere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.1 O al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare privin "Aprobarea depunerii proiectului cu titlul „Îmbunătăţirea calităţii 
vieţii în oraşul Brezoi, prin înfiinţarea unui centru multifuncţional pentru tineret şi prin 



amenajarea spaţiilor urbane", cod SMIS < 327349 >în vederea finanţării acestuia în cadrul 
PROGRAMUL REGI NAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027, Prioritatea 7 - Dezvoltare 
teritorială sustenabilă, Obiectiv specific 5.1 - Promovarea dezvoltării integrate şi incluzive 
în domeniul social, economic şi al mediului, precum şi a culturii, a patrimoniului natural, a 
turismului sustenabil şi a securităţii în zonele urbane, Domenii intervenţie 166-Protejarea, 
dezvoltarea şi promovarea patrimoniului cultural şi a serviciilor culturale/168-Regenerarea 
fizica si securitatea spatiilor publice, în scopul implementării etapei a II a şi finalizării 
integrale a acestui proiect". 

Domnul Prese inte de sedinta da citire raportului de specialitate. 
Dl. Viceprimar spune ca la aceste 2 proiecte de la punctul 1 O si 11 sunt cele care 

privesc Parcul si Bazin 1 de înot. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 
voturi „pentru" si 2 ,abtinerI" a domnului consilier local Popescu Constantin SI 
Diaconescu Ilie. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.11 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Aprobarea depunerii proiectului ,,Îmbunătăţirea infrastructurii 
educaţionale şi reabilitare spaţiu urban", cod SMIS < 324550 >în vederea finanţării acestuia 
în cadrul PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027, Prioritatea 7 
Dezvoltare teritorială s stenabilă, Obiectiv specific 5.1 Promovarea dezvoltării integrate şi 
incluzive în domeniul social, economic şi al mediului, precum şi a culturii, a patrimoniului 
natural, a turismului sustenabil şi a securităţii în zonele urbane, Domenii intervenţie 166-
Protejarea, dezvoltarea şi promovarea patrimoniului cultural şi a serviciilor culturale/168-
Regenerarea fizica si securitatea spatiilor publice, în scopul implementării etapei a II a şi 
finalizării integrale a acestui proiect". 

Domnul Presedmte de sedinta da citire raportului de specialitate. 
Domnul consilier local Dulcea Eugen spune ca bazinul de înot este terminat in 

proportie de 50 %, asa ca pentru ce hotarare de consiliu? 
Ia cuvantul doamna Rodica Berbece sef servciu si explica faptul ca" este vorba de 

2 proiecte pe care le avem in implementare si in acest context bazinul inot care nu s-a 
terminat''. 

Domnul consilier local Dulcea Eugen intreaba de ce nu este terminat bazinul de 
inot? 

Doamna Rodica Berbece spune ca nu se putea termina intr-un termen atat de scurt 
si ce a ramas de facut se va face prin POR 2021-2027, ultima zi de depunere a cererii aici 
fiind 17 iunie 2024. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte e sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 

voturi „pentru" si 1 „abti ere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. I din completarea ordinii de zi, 

respectiv proiect de hotarare privind" Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a 
devizului general, pentru proiectul "Imbunatatirea serviciilor publice pentru cresterea 
calitatii vietii cetatenilor prin digitalizare", faza SF". 



Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 
voturi „pentru" si I „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul Prese inte de sedinta trece la punctul nr.2 din completarea ordinii de zi, 
respectiv proiect de h tarare privind" Aprobarea Protocolului de cooperare incheiat intre 
Judetul Valcea prin Consiliul Judetean Valcea si Orasul Brezoi prin Consiliul Local al 
Orasului Brezoi pentru asigurarea sprijinului financiar in vederea organizarii evenimentului 
cultural Open Air Blue Festival Brezoi". 

Domnul Prese inte de sedinta da citire raportului de specialitate. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 13 
voturi „pentru" si I „abtinere" a domnului consilier local Popescu Constantin. 

Domnul consilier local Dulcea Eugen multumeste pentru coroanele depuse la 
cimitir si mai spune ca i ce priveste cladirile scolare au reusit sa renoveze o parte din ele, 
dar la gradinita cade tavanul si ar dori sa o repare si sa fie gasita o modalitate prin care sa 
poata face acest lucru. 

Dl.Viceprimar spune ca va avea in vedere acest lucru si de va documenta. 

Epuizându-se p netele de pe ordinea de zi si dicutiile de la punctul „Diverse'', Dl. 
Presedinte închide şedinta ordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 13.06.20244. 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 

)-


